

Pázmány Péter Katolikus Egyetem

Központi Stratégiai, Minőség- és Projektfejlesztési Osztály

JELENTÉS

Frisssdiplomás Felmérés 2016/2017 I. félév



Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar

Budapest, 2017

Módszertani összefoglaló

Jelen kimutatás a **Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karon 2017. február 18-án** megrendezésre került diplomaátadó ünnepségeken megjelent végzős hallgatók válaszait tartalmazza. A válaszadás **anonim és önkéntes** módon történt, egy papír alapú kérdőív kitöltésével. A diplomaosztón összesen 115 fő jelent meg és 68 érvényes válaszív érkezett be. A megjelent végzős hallgatók 59%-a töltötte ki a kérdőívet. Az elemzés az alapképzés, a mesterképzés és az osztatlan képzés hallgatóira vonatkozik.

Főbb megállapítások

- A hallgatók kedvezően nyilatkoztak az egyetemről és a képzésről egyaránt: a hallgatók **96%-a szeretett a Pázmányra járni.**
- Az **alapképzésen végzett hallgatók 75%-a tanulna tovább**, ez az arány a mesterképzésen végzett hallgatóknál 36%, osztatlan képzésen végzett hallgatóknál 33%. A továbbtanulási szándékkal rendelkezők **36%-a a Pázmányon folytatná tanulmányait.**
- Legtöbbet említett, frissdiplomásként elérhető **havi nettó jövedelem 120 ezer Ft.**
- A BTK-s hallgatók leginkább a *családias légkört, a tanári kar minőségét, emberközeli, értékelvű oktatást* tartják az egyetem erősségének.

Eredmények

Sokat köszönhetek a tanárainknak.



Szerettem a Pázmányra járni.



Életre szóló élményekkel gazdagodtam a Pázmányos éveim alatt.



Ha visszamennék az időben, újra a Pázmányra jelentkeznék.



Fontos barátságokat kötöttem a Pázmányom.



Világnézetem formálásához hozzájárultak az egyetemi évek.



alapképzés



mesterképzés



osztatlan/egyetemi képzés



■ továbbtanul ■ nem tanul tovább

n: 65

Az ábrán a továbbtanulási szándékot ábrázoltuk, képzési szint szerinti bontásban: az alapképzésen diplomázott hallgatók nagyobb része (75%) a mesterképzésen végzett diákoknak több mint egyharmada (36%) továbbtanulna. Az osztatlan/egyetemi képzést végzett hallgatók körében alacsony (33%) a továbbtanulási szándék. A továbbtanulási szándékkal rendelkezők 36%-a a Pázmányon folytatná tanulmányait.

Az alábbi grafikon azt szemlélteti, hogy a karon végzett válaszadók milyen átlagos havi nettó jövedelemre számítanak frissdiplomásként. Az adott jövedelemre érkezett válaszok számával egyenes arányban nő a képen látható számok mérete, tehát a leggyakoribb érték a 120 ezer Ft volt. A beérkezett érvényes válaszok átlaga 140 ezer Ft.



n: 51

Az alábbi szófelhő a "Miért jobb a Pázmányra járni, mint más felsőoktatási intézménybe?" kérdésre beérkezett válaszokat tartalmazza:



n: 68